F
— E
D
C
7 |[VCVH12x60 Vis hexa M12x60 1 B
6 |VCVH12x45 Vis hexa M12x45 1
5 |VCSF-55 Support flexible 32x12 1
4 |VCEMBI12 Ecrou rondelle M12 1
3 |VCEFMI12 Ecrou frein M12 1
2 |VCDL-54 Demi-lune @35 1
1 |DBT6-84 Fixation support flexible LP.02 1
No. | Code article |~~~ DESCRIPTION QTE
U\]JIO/TO/IQOEI:S” NO. U drfcie
laon foutes les M O 2040
cotessontenmm Degscription A
générales Support flexible 32x12 + accessoires
MATERIAU FINITION REV
A Création CM  |07/06/2023 Z/§9H%%F;%'§giyef A4 A
REV. DESCRIPTION AUTEUR DATE  |Tel:068666 4722 ECH 1:5 MASSE: 3.21 Kg 1SUR1

4 3 2 ]



	Feuille1
	Vue de mise en plan1
	Vue de mise en plan2


